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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η πρόληψη και η καταστολή του εγκλήματος, καθώς και η εξασφάλιση 
περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες αποτελεί πρώτιστο μέλημα για το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που αποτυπώνεται 
σαφώς στην υλοποιούμενη Αντεγκληματική Πολιτική και στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, προβλέπονται δράσεις, που 
εστιάζουν στην αντιμετώπιση των πάσης φύσεως ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος και 
στην τήρηση της νομιμότητας.  

Κατ’ εφαρμογή αυτών, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει 
ειδικά επιχειρησιακά σχέδια, με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες         
τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως, στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται 
εντονότερη παραβατικότητα. Όπου απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων 
μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται.  

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, η Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Πέλλας υλοποιεί                   
στις περιοχές ευθύνης της -συμπεριλαμβανόμενης της δημοτικής κοινότητας Καλής-                  
τα υφιστάμενα ειδικά επιχειρησιακά σχέδια, τα οποία αφορούν, μεταξύ άλλων, στην πρόληψη 
και στην καταστολή παραβατικών συμπεριφορών που εμφορούνται εξαιτίας διαφόρων 
κοινωνικοοικονομικών και δημογραφικών παραγόντων και βάσει αυτών, από τις αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της αναπτύσσεται ένα συνεκτικό πλέγμα δράσεων εμφανούς και 
αφανούς αστυνόμευσης, προσαρμοσμένο στις επικρατούσες συνθήκες και τις ιδιαιτερότητες 
έκαστης περιοχής και επικεντρωμένο στην ταχύτητα ανταπόκρισης, τη νομιμότητα δράσης             
και την αποτελεσματικότητα. Συγκεκριμένα, οι εν λόγω Υπηρεσίες διενεργούν, καθημερινά, 
στοχευμένους και συστηματικούς ελέγχους, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), εφαρμόζοντας              
την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας της τοπικής κοινωνίας                
και τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης των πολιτών.  
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Ειδικότερα, για τα θιγόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, τονίζεται ότι            
από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας δόθηκαν, προς              
τη Δ.Α. Πέλλας, οι δέουσες εντολές και οδηγίες για την εντατικοποίηση των λαμβανόμενων 
μέτρων αστυνόμευσης του τομέα εδαφικής της αρμοδιότητας, στοχεύοντας στην πρόληψη            
και αποτροπή τυχόν κλοπών αγροτικών προϊόντων, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση κατά                    
τις βραδινές ώρες. Προς τούτο, προγραμματίζεται και η διενέργεια μεικτών συνεργείων 
ελέγχων, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της οικείας 
περιφερειακής ενότητας.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των ως άνω Υπηρεσιών έχουν διαρκή 
χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, αναλόγως των υφιστάμενων 
συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με απώτερο σκοπό               
την αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών και τη διαμόρφωση                 
του επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας. Για δε την αποτελεσματικότητα των εν λόγω 
δράσεων, οι ανωτέρω Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με καθ’ ύλην αρμόδιους 
Φορείς και Υπηρεσίες, παρέχοντας, παράλληλα, κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή, στο πλαίσιο 
των διατάξεων του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58). 
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